

的决定》，提出初步贯彻意见。

3月，成立知识分子领导小组，由县委组织部部长任组长，副部长任办公室主任。

11月15日，根据川府民政〔1992〕162号文件，乡城县撤销刀学、黑达、学竹3个区公所，并将桑披乡建制为桑披镇。

是年，乡城县初级保健工作正式启动。

1993年

1月9日~12日，中共乡城县第七次代表大会在县城隆重召开，选举产生了以易凡为书记，李让民、向秋、袁晓明为副书记的中共乡城县第七届委员会。

2月22日~26日，政协乡城县第七届委员会第一次会议在县城召开。选举产生以耿曲为主席，杨登、陈大俊、央京、洛绒降村、白玛翁青、彭汝华为副主席的常务委员会。

2月23日~27日，乡城县第九届人民代表大会第一次会议在县城举行，选举产生了常务委员会组成人员14人，其中主任1人（洛桑曲批），副主任3人（谢绕、赤称、嘎玛能珠）；选出了县人民政府县长易凡，副县长易元兴、格绒多吉、丹巴降村、无数铁比；选出了县人民法院院长曲扎，县人民检察院检察长江里阿麦。

3月5日，政协乡城县第七届一次全体委员会议期间，根据宗教界委员所提关于桑披寺迁址的提案，经县政协与县委统战部、县宗教局、县寺庙管理委员会共同协调后，向中共乡城县委、县人民政府提出关于桑披寺迁址的建议案，并报中共甘孜州委、州人民政府审批，终获采纳。

9月15日~17日，全州农业综合开发暨扶贫越温现场会在乡城县召开。省、州及州级有关部门、17个县的领导参加了会议。甘孜州人民政府州长阿称作题为《抓基础 重开发 促越温 为加快我州农业经济的发展而努力奋斗》的讲话；理塘、稻城、乡城、九龙4县的县长在会上作交流发言。

10月，乡城县534中波台正式转播中央人民广播电台第一套节目和四川人民广播电台第一套节目。

1994年

3月8日~11日，乡城县第九届人大第二次会议召开，选举产生了乡城县出席甘孜州第七届人民代表大会代表9名，他们是仁真拉姆、付显江、易凡、洛绒曲批、俄木、嘎玛能珠、曲根曲扎、丁素娟、曲拐扎波。

3月21日，硕曲河电站扩建工程破土动工，扩建装机容量为630千瓦。新扩建机组将于1996年7月竣工发电。

6月，州长阿称一行在乡城县检查农业综合开发工作。

6月23日，根据国务院扶贫开发领导小组通知（国开发〔1994〕5号文件）精神，乡城县被确定为国家级贫困县。

8月20日，乡城县正式开通全县512门程控交换机。

12月，乡城县总工会第三届代表大会在县城召开，选举产生委员11名、常委7名，经费审查委员会主任1名、委员4名。